

Svečana konferencija u povodu početka novog programa Europske unije za obrazovanje, osposobljavanje, mlade i sport Erasmus+

Nacionalna i sveučilišna knjižnica u Zagrebu
24. veljače 2014.



PROGRAM RADA

8:30 – 9:00	<i>Registracija</i>	
9:00 – 9:05	<i>Hrvatska himna, Antonija Dunjko, Muzička akademija Zagreb</i>	
9:05 - 9:10	Vlasta Jelašić Kerec moderatorica Agencija za mobilnost i programe Europske unije	Uvod u program
9:10 – 9:20	Dunja Seiter-Šverko glavna ravnateljica Nacionalne i sveučilišne knjižnice u Zagrebu	Pozdravna riječ
9:20 – 9:50	dr. sc. Željko Jovanović ministar znanosti, obrazovanja i sporta Milanka Opačić potpredsjednica Vlade i ministrica socijalne politike i mladih	Uvodni govori
9:50 – 10:30	prof. dr. sc. Ružica Beljo Lučić pomoćnica ministra za visoko obrazovanje i predstavnica nacionalne vlasti u programu Erasmus+; Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta Hrvoje Sadarić pomoćnik ministrice za socijalnu politiku, strategiju i mlade te predstavnik nacionalne vlasti u programu Erasmus+; Ministarstvo socijalne politike i mladih	Program Erasmus+ i njegovi prethodnici Program za cjeloživotno učenje i program Mladi na djelu u kontekstu ciljeva obrazovne politike i politike za mlade
10:30 - 10:35	<i>Kvartet klarineta, Glazbena škola Ferdo Livadić, Samobor</i>	
10:35 – 11:00	<i>Pauza za kavu</i>	



11:00 - 11:30	Antonio Silva Mendes direktor za obrazovanje i strukovno osposobljavanje Opća uprava za obrazovanje i kulturu Europske komisije	Program Erasmus+: ciljevi, struktura i mogućnosti
11:30 – 12:00	mr. sc. Antonija Gladović v. d. ravnatelja Agencija za mobilnost i programe Europske unije	Osvrt na provedbu Programa za cjeloživotno učenje i programa Mladi na djelu
12:00 - 13:00	Moderator: Filip Gašparović Agencija za mobilnost i programe Europske unije	Okrugli stol: Učinak Programa za cjeloživotno učenje na obrazovne ustanove Govornici: Ana Goršić , Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta Lidija Kralj , OŠ Veliki Bukovec Edita Margeta , Industrijsko-obrtnička škola Slavonski Brod Andrej Marušić , ustanova za obrazovanje odraslih Dante prof. dr. sc. Sonja Zentner Pilinsky , Tehničko veleučilište u Zagrebu
13:00-14:00	Moderator: Sanja Posavec Agencija za mobilnost i programe Europske unije	Okrugli stol: Mladi i zapošljivost – mogućnosti u programu Erasmus+ Emina Grd , Ministarstvo socijalne politike i mladih Martina Kovačev , volonterka Irma Valčić , studentica Prirodoslovno-matematičkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu Kristijan Pilić , bivši Erasmus student Filip Abdulaj , učenik Tehničke škole Sisak Sanja Crnković Požaić , Ministarstvo rada i mirovinskog sustava Kristina Alerić , Hrvatski zavod za zapošljavanje
14:00 – 15:00	Svečani domjenak	

* Organizator će sudionicima omogućiti simultani prijevod s engleskog jezika na hrvatski i s hrvatskog na engleski jezik.